

限价俄石油 欧盟没谈拢

新华社北京11月29日电 欧洲联盟成员国28日未就对俄罗斯出口石油设定价格上限达成一致。波兰等成员国反对七国集团提议的限价标准,认为相关措施并未“伤及”俄罗斯。

路透社援引一名欧盟外交官说法报道:“没有(达成)协议,波兰仍不同意限价(标准)。”

“波兰人在(俄罗斯石油)价格(上限)方面完全不妥协,且没有提出一个可接受的替代方案,”这名外交

官说,“显然,波兰的立场越来越令人恼火。”

七国集团财长9月达成协议,对俄罗斯石油设置价格上限。根据协议,七国集团将从12月5日起对俄原油实施限价,明年2月5日起对俄精炼石油产品限价。

七国集团包括美国、英国、法国、德国、日本、意大利、加拿大。

近期,美国和欧盟国家一直讨论对俄罗斯出口石油设定价格上限的方案,但难以就限价标准达成一致。

根据七国集团提议,为保持全球石油供应稳定,欧盟成员国可继续购买俄罗斯原油,对俄原油出口价格上限设在每桶65至70美元。波兰等国反对这一标准,认为所设价格上限应当更低。

按外交人士说法,欧盟尚未确定新的谈判日期。

俄罗斯是世界主要产油国之一。在乌克兰危机今年2月升级后,欧盟同美国一道对俄罗斯施加严厉制裁,

试图打击俄石油和天然气出口,这也同时导致欧洲能源供应紧张、价格飞涨。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京先前抨击西方的限价企图,强调俄方不会在违背本国利益情况下出口能源。

俄罗斯副总理亚历山大·诺瓦克10月13日接受俄媒体采访时说,俄方不会向任何准备对其采取限价措施的国家供应石油,无论对方开出什么价格。

冒纳罗亚火山喷发



近日,位于美国夏威夷的冒纳罗亚火山喷发。这是11月28日在美国夏威夷拍摄的冒纳罗亚火山。

新华社发

俄军事教官团中非遭空袭

新华社电 中非共和国政府28日说,一架飞机当天凌晨从邻国飞入境内北部地区,轰炸一支政府军部队及其俄罗斯军事教官团,没有造成人员伤亡。

中非政府在一份声明中说,那架飞机在瓦姆省首府博桑戈阿一座军事基地“扔下爆炸物”,只造成财产损失,随后“朝北飞去”,凌晨3时前飞出国境线。政府已经启动调查,袭击者不会逍遥法外,将为这一“卑鄙罪行”付出代价。

地方水务和森林事务官员埃蒂安·恩古埃雷图姆在接受法新社记者电话采访时说,“一架飞机当天凌晨2时50分轰炸了俄罗斯人的基地”,“我们听到至少4声爆炸,但天黑,我们看不到飞机,飞机没有亮光,动静小。”

恩古埃雷图姆的家就在基地旁边,两枚炸弹在院子内爆炸。他的右腿被一块弹片划伤,不过问题不大。“我在房子的屋顶发现钉子和小铁片,房子没法住了。”

博桑戈阿市长皮埃尔·德纳姆盖雷说,飞机没有开航行灯,“无法识别”,空

袭目标是一家棉花厂,被俄罗斯教官和政府军用作基地,“损失不大”。

自2018年以来,俄罗斯向中非提供军事支持,派遣数以百计军事教官,培训政府军打击反政府武装。法国、联合国等方面认定所谓军事教官是雇佣兵,来自俄罗斯私人军事企业“瓦格纳”。

博桑戈阿前不久由中非政府军从反政府武装手中夺回。当地往北是乍得,按照法新社的说法,乍得最近同中非共和国关系紧张。

中非共和国政府指认乍得允允一些中非反政府武装把后方基地设在乍得境内,并为反政府武装主要领导人弗朗索瓦·博齐泽提供庇护。博齐泽2003年至2013年担任中非总统。乍得则指认一支乍得反政府武装寻求中非政府军俄罗斯教官团支持,并与中非共和国结盟。

去年5月,乍得指认中非政府军打死乍得一处边境哨所6名士兵。同年12月,双方军队在边界交火,一名乍得士兵失踪。

德国卡塔尔达成供气协议

新华社电 卡塔尔与德国29日达成天然气长期供应协议,前者将从2026年起向德国每年供应至多200万吨液化天然气,协议期限至少15年。

卡塔尔能源事务国务大臣、卡塔尔能源公司首席执行官萨阿德·卡比29日说,卡塔尔的液化天然气将从莱凡角出发,运往德国北部布龙斯比特尔。

“这是(卡塔尔)与德国的第一份长期液化天然气供应协议,供应期限将持续至少15年。”卡比说。

上述供应协议将通过中间商美国康菲石油公司实施,由这家企业的全资子公司向卡塔尔能源公司采购液化天然气,转卖给德方。

据法新社报道,卡塔尔向德国供应的天然气将产自北方气田的东扩项目和南扩项目。卡塔尔北方气田与伊朗的南帕尔斯天然气田相连,两者组成的天然气田是全球迄今已知的最大天然气田。

包括德国在内,许多欧洲国家正在寻找俄罗斯天然气的替代供应方,卡塔尔天然气受到青睐。德国经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克、德国总理奥拉夫·朔尔茨先后于今年3月、9月访问卡塔尔,目的都是为德国争取能源。

德国正在建设5个液化天然气接收站,预定接收卡塔尔液化天然气的布龙斯比特尔接收站仍在建设中。

欧洲多行业宣布裁员计划

据新华社法兰克福11月29日电 近期,欧洲能源危机与高通胀问题持续发酵,许多欧洲企业深陷成本飙升、需求低迷、投资暂缓的困境,制造、化工、航空等多个行业近期宣布裁员计划。业内专家认为,企业裁员趋势还将持续,令欧洲就业市场承压。

德国伊弗经济研究所公布的10月德国就业指数显示,德国企业招聘意愿继续下降,跌至自2021年4月以来最低值。其中,工业就业指数20个月以来首次降至负值,显示计划裁员的企业多于有招聘意向的企业。

为应对欧洲地区业务盈利疲软,巴斯夫近期宣布包括裁员在内的成本削减计划,以期在未来两年将欧洲地区成本每年减少5亿欧元,其中一半以上的

成本削减将在其德国总部实施。

德国汽车和工业产品供应商舍勒上月表示,将在2026年前削减13000个岗位,其中10000个在德国,主要涉及行政管理和研发部门。

受业绩下滑影响,飞利浦日前宣布全球范围内裁员4000人,占公司员工总人数超过5%。飞利浦首席执行官罗伊·雅各布斯表示,企业需要降低运营开支和简化组织结构。

西门子-歌美飒日前宣布全球裁员2900人,半数以上的裁减岗位在欧洲。公司总裁约亨·艾克霍尔特称,面对艰难处境,企业需采取必要措施维持运营和可持续发展。

芬兰航空21日宣布计划裁员150人,占其全部员工数约3%。

C罗还是梅西?葡萄牙球迷拉着记者问

钱江晚报特派记者 王佳骏 宗倩倩

刷卡世界杯

葡萄牙队的赛前热身,伴随着球迷的尖叫,C罗带着球队跑上卢塞尔球场的草坪。首轮以全场最佳的表现带领球队获胜,本场比赛C罗来到了“梅西主场”(梅西前两场比赛均在卢塞尔),显得格外兴奋。

比赛中C罗多次上演踩单车和脚后跟传球,仿佛让人梦回19年前,再次见到那个降临老特拉福德、桀骜不驯、还叫小小罗的葡萄牙少年。

不管舆论怎样,C罗从来都是特立独行的人,他较真着每场比赛,较真着每个进球。当B费的传中在C罗干扰下钻进球门时,他第一时间开始庆祝。

乌拉圭球迷响起了嘘声,但C罗毫不介意,在现场大屏幕放出进球队员是B费时,正在比赛的C罗还苦笑着摊开了手,向裁判示意这个球他碰到了球,他才是真正进球的人。

为了胜利,他可以忽视每个人的感受,身边的葡萄牙同行说:“C罗这样的表现,既是优点,也是缺点,如果他取得成就,这就是可以接受的优点,但如果球队输了球,大家就会因此而批评他。”

最终的结果,葡萄牙2:0获胜,成功复仇——4年前的世界杯,乌拉圭在淘汰赛中就是以这个比分战胜了葡萄牙,如今,两轮不胜的乌拉圭很可能因为这场失利小组出局。



11月28日,葡萄牙队球员克·罗纳尔多(左)与乌拉圭队球员奥里韦拉在比赛中拼抢。

新华社发

苏亚雷斯、戈丁等人情绪低落通过混采区,拒绝了所有媒体的采访。本场比赛零封对手的葡萄牙门将科斯塔则侃侃而谈,接受记者们的轮番轰炸。

所有人都在等待着C罗,在采访区门口都是没有摇中票踮着脚尖记者,有位欧洲女记者前几天从看台上摔下扭伤了脚,这次幸运拿到了混采区门票,也戴着护具一瘸一拐赶到。

但最终C罗没有来混采区,曼城球星B席接受采访完后,FIFA官员宣布这是最后一名球员。混采区响起了嘘

声,当然不是针对C罗,而是因为官方的消息滞后,导致大家空等了一个多小时。

走出媒体中心时,记者发现了其他中国同行,他们没有摇中混采区门票,但一直还在球场附近。也是等C罗?他们摇摇头,示意记者去外面看看,说太吓人了。

原来本场比赛涌入了8.8万球迷,加上没有买到票在场外看球的3万球迷,整个卢塞尔球场内外,有十多万。

也许是前几天各国媒体报道阿根廷球迷在卢塞尔的狂热刺激了葡萄牙

球迷,为了证明自己的当球星才是世界人气第一的球员,葡萄牙球迷并没有立马退场,他们在球场外狂了一个小时,也喊了一小时C罗的名字。

当记者退场时,和这些也准备退场的球迷撞了个满怀。因为卢塞尔球场距离记者住的酒店不远,记者并没有选择乘坐媒体大巴到新闻中心,而是和球迷一起搭乘地铁。

不过这一次,见惯人流大场面的记者,也着实被身边的人流量震惊了,几万人挤在一起,环顾四周看不到边界。

现场负责指挥的志愿者爬到了高高的梯子上喊话,为了让球迷认真听自己指挥,他讲几句就要喊一句“克里斯蒂亚诺”,球迷也会发出C罗庆祝进球时“SIU”的声音,为偶像加油,也表示应答。

终于挤到了地铁站,人流略微分散,乌拉圭球迷开始“打游击”反击,在扶梯拐角处、地铁电梯行将关门时,突然喊一句“梅西”后立马溜走,葡萄牙球迷则大喊:“C罗,2:0。”然后哈哈大笑。

本来,记者出了地铁后需要打车回家,但当天公交车因为本场比赛特意加了班次,凌晨2点多仍在运营。挤上公交车,整车球迷都在唱歌,有球迷拉着记者问:“C罗or梅西?”记者说:“C罗。”他哈哈大笑说:“如果说梅西,我就不放你下车了。”

最终,记者在凌晨3点顺利回到酒店,此时距离全场比赛结束,已经过去3个小时。

诸暨市陶朱街道:助推民营经济驶入“快车道”

孙良 陈燕飞

进行上市前的准备工作,根据上市相关法律法规以及证监会、券商的要求,需要进行政府企业历史沿革确认。

在确认过程中,往届股东提出的股权异议问题致使确认进度受到影响,同时因时间跨度长、改制次数多,仅靠企业难以完成政府企业历史沿革确认。陶朱街道营商环境监督团队了解到这一情况后,牵头成立工作专班,统一协调处理该问题,经过半年多的努力,终于在今年出具了相关确认意见。

这是陶朱街道以强有力监督,助推优化营商环境的生动写照。近年来,该

街道在诸暨市委统战部 and 诸暨市工商联的指导下,坚持问题导向、目标导向和结果导向,深入开展整顿作风优化营商环境攻坚行动,推动营商环境优化升级“一号改革工程”落地见效。

加强监督力量是关键,陶朱街道积极配齐配强监督力量,敢于为营商环境“挑刺”,发挥社会监督正能量。街道建立健全了“陶朱一家人”营商环境监督员工作体系,持续拓宽营商环境监督员选聘渠道,面向人大代表、政协委员、企业代表及热心群众等各类群体,选聘营商环境监督员48名;同时,聚焦“一站

式服务”“一窗受理”等重点,赋予营商环境监督员政策宣讲、跟踪监督、线索收集等多重职责。今年以来,陶朱街道已累计出动500余人次,监督检查121次,推动解决人才子女入学难、企业招工难等问题162个。

合理设置监测点位是确保监测科学性的重要法宝。陶朱街道紧盯职能部门服务企业“推绕拖”、行使权力“居关设卡”、保市场主体政策落实不力等问题,设立“15+N”个营商环境监测点,“15”即以机械制造、医药化工、新材料等六大规上工业产业集群为重点,以

“陶朱雁阵”企业培育库为主体,选取灿根智能、华纬科技等15家不同行业、不同规模企业,开展长期性监测;“N”即针对已开工及计划开工项目开展过程性督查。今年以来,陶朱街道已在73个项目设立监测点,推动都拓科技“一带一路”交流合作中心、云曦科技智慧农业智能设备制造基地等45个项目无障碍施工。

严肃追责问责是确保监测实效的重要抓手。陶朱街道实施“五个一”监督问责机制,即查处一批突出问题、通报一批典型案例、推动打通一批堵点痛

点、保障落实一批惠企政策、督促健全一批制度机制,用好定期督查、问题整改情况通报等载体,对整改不重视、不到位的责任线办及其责任人员予以追责问责,倒逼责任落实到位。今年以来,陶朱街道已督促整改驻企服务员下沉不够、惠企政策宣传推介不足等5类问题,约谈相关责任人员4人,推动健全工业园区联合整治、安全生产“三色”动态管理等制度机制,为街道营商环境优化升级提供坚强保障,用“硬监督”助推惠企服务“提速增温”,让企业更好享受优质服务。